

ODBOR PODRŽAO SMANJENJE ADMINISTRATIVNIH TAKSI

Jeftinije vozačke i oružni listovi

Skupštinski Odbor za ekonomiju, finansije i budžet podržao je juče Predlog izmjena i dopuna zakona o administrativnim taksama kojim je predviđeno smanjenje taksi za nabavku, proizvodnju, držanje i nošenje oružja i municije.

Ministarstvo finansija procijenilo je da će se po osnovu smanjenja i uvođenja novih taksi u

Ministarstvo finansija je procijenilo da će se po osnovu smanjenja i uvođenja novih taksi u državnu kasu sliti oko 400 hiljada eura

Aleksandar Damjanović (SNP) ukazao je na spornu primjenu Zakona o sudskim taksama zbog čega država gubi značajne budžetske prihode.

“Godišnje se prihoduje oko 3,7 miliona od te takse, a prihod bi mogao biti veći. Problem je što u Zakonu nema sankcija za neuplaćivanje taksi pa sudovi sami određuju rokove ako se ona ne uplati kroz slanje opomena strankama. Neko tu-



“Cilj da se takse prilagode stvarnim troškovima”: Sa sjednice Odbora FOTO: S. PRELEVIĆ

državnu kasu sliti oko 400 hiljada eura.

Pomoćnik ministra finansija **Novo Radović** kazao je da je cilj donošenja zakona da se iznos takse prilagodi stvarnim troškovima, kao i da se prošire nadležnosti pojedinih institucija u naplati taksi (ministarstva zdravlja, ekonomije, vanjskih i unutrašnjih poslova.)

Izvršna vlast je procijenila da ima oko 40 hiljada vlasnika oružja (za 70 hiljada komada) kojima je rok važenja isprave o oružju istekao, a vlasnici nijesu podnosili zahtjeve za izdavanje novih

isprava zbog visoke administrativne takse. Predloženo je i smanjenje taksi koje se plaćaju u skladu sa Zakonom o bezbjednosti saobraćaja (izdavanje vozačke i saobraćajne dozvole i licence za instruktore).

Goran Tuponja (Pozitivna) kazao je da broj vlasnika koji ima oružje treba da se svede na nulu.

“Predlog omogućava da se taj broj poveća. Ne slažem se da se legalizuje oružje kroz smanjenje taksi. Ne podržavam stimulatívne mjere za oružje”, kazao je Tuponja.

mači to na način da se ne dozvoljava da se završe određene procesne radnje u sudovima dok se taksa ne uplati što je problematično. Druga krajnost je da se takse nikad ne naplate”, kazao je Damjanović. Dodao je da ima taksi od nekoliko desetina hiljada eura u milionskim predmetima koji se tiču nepokretnosti, a koje nijesu naplaćene.

Usvojen je Predlog zakona o bezbjedonosnoj zaštiti brodova i luka i izvještaj Odbora o radu za prošlu i plan rada za ovo godinu.

Ma.M.

EKONOMIJA

ekonomija@vijesti.me

vijesti

ZA HILJADU PLUS 19 PONUDA GRAĐEVINARA

Prijavljeno 816 stanova, najviše u Podgorici

Za učešće u projektu Hiljadu plus, građevinske firme su prijavile ukupno 816 stanova u osam gradova, od čega najviše u Podgorici, 674, odnosno 84,7 odsto, saopšteno je iz Ministarstva održivog razvoja i turizma. Prijavljeno je i 57 stanova u Nikšiću, 25 u Bijelom Polju, 16 u Herceg Novom, 11 u Plužinama, osam u Pljevljima, dok su iz Cetinja prijavljena dva stana, a iz Mojkovca jedan od ukupnog broja stanova. U skladu sa javnim pozivom, dostavljeno je 19 ponuda građevinskih firmi. **B. Ma.**

490

EURA IZNOSILA JE PROSJEČNA ZARADA BEZ POREZA I DOPRINOSA U JANUARU, 1,7 Odsto više

U ODNOSU NA ISTI MJESEC PROŠLE GODINE, POKAZUJU PODACI MONSTATA. PROSJEČNA ZARADA BEZ POREZA I DOPRINOSA U JANUARU JE U ODNOSU NA PROSJEČNU NETO ZARADU U PROŠLOJ GODINI PORASLA 2,1 Odsto.

IZGRADNJA JADRANSKO-JONSKOG GASOVODA

CG i Albanija zajedno traže grant za glavni projekat



Crna Gora i Albanija pripremile su zajedničku aplikaciju za izradu glavnog projekta Jadransko-jonskog gasovoda kojom je zatražen grant od Zapadnobalkanskog investicionog okvira, saopšteno je ministar ekonomije **Vladimir Kavarić** u Bakuu tokom ministarskog sastanka Savjetodavnog vijeća Južnog gasnog koridora. **B. Ma.**

Kursna lista

primjenjuje se od 01. marta 2016. godine

VALUTA	KURS ZA 1 EURO
Australijski dolar	AUD 1.5260
Danska kruna	DKK 7.4602
Kanadski dolar	CAD 1.4767
Japanski jen	JPY 123.14
Hrvatska kuna	HRK 7.6263
Bugarski lev	BGN 1.9558
Češka kruna	CZK 27.057
Mađarska forinta	HUF 311.26
Švedska kruna	SEK 9.3219
Turska lira	TRY 3.2273
Ruska rublja	RUB 82.643
Kineski juan	CNY 7.1351
Švajcarski franak	CHF 1.0914
Britanska funta	GBP 0.7858
Američki dolar	USD 1.0888

CENTAR IGALO Krivične prijave zbog hipoteke

NVO Manjinski akcionari Centra za odmor, rekreaciju i liječenje Igalo podnijeli su Specijalnom državnom tužilaštvu krivičnu prijavu protiv menadžmenta HTP Primorje i hotela Palmon Bej, jer su kao garanciju za kredit od šest miliona eura stavili hipoteku na renovirani hotel u Igalo.

“Centar Igalo (hotel Palmon bej) je digao kredit od banke i dao ga HTP Primorju koje je inače većinski vlasnik hotela u Igalo. Jedno pravno lice, kao vlasnik drugog, ugovara za sebe korist, a kao posljedicu opterećuje imovinu drugog-povezanog pravnog li-



Milošević

Prijave zbog hipoteke na hotel Palmon bej protiv uprave podnijeli manjinski akcionari

ca”, kazala je juče na konferenciji za novinare predsjednica NVO Manjinski akcionari Centra Igalo, **Vesna Milošević**.

Ona je rekla da je krivična prijava podnijeta protiv **Dejana Manojlovića** iz HTP Primorja, **Dragana Bućina**, izvršnog direktora HTP Primorja i **Božidara Draganića**, predsjednika Odbora direktora kompanije Primorje Hotels & Restaurants, kao i **Jelene Đurašković**, v.d. direktorke hotela Palmon bej.

Manjinski akcionari Centra Igalo, strahuju da će njihove akcije postati bezvrijedne, jer sumnjaju da će hotel Palmon moći da vraća kredit.

Manjinski akcionari udruženi u NVO, njih 160 od 212 koliko ih ima ukupno, voljni su da prodaju akcije po tržišnoj cijeni od 13,5 eura, iako smatraju da bi 15 eura bila “prava” cijena u ovom vremenu.

Draganić tvrdi da je sve urađeno po zakonu, transparentno i na skupštini akcionara je za tu odluku glasalo više od 75 odsto akcionara. On ističe da je kredit podignut za rekonstrukciju hotela u Igalo. “Sada gradimo depadans i plažu, investicioni ciklus je nastavljen u cilju povećanja vrijednosti objekta”, kazao je Draganić. **S.K.**

SA ERSTE KARTICOM PRAVOM DO KROVA NAD GLAVOM!

IZVLAČENJE DOBITNIKA 11. APRIL 2016.

GLAVNA NAGRADA: Stan u City kvartu u Podgorici

Osvojite stan, plaćajući Erste Maestro i Erste MasterCard karticama. Velika Erste nagradna igra!

www.erstebank.me

ERSTE Bank

Važno je koja je Vaša banka.